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3Tanbl CO34aHNA PeKNaMHOM
KaMnaHuUu

C6bop cemaHTMUECKOro Aapa

OnpepneneHue YTI n KOHKYPEHTHbIX aHANU3
PbIHKA

CocTtaB/ieHUe TeKCTOB 06baABAeHUM

Pacyem cmasokK

3a2py3Ka KAaMNaHuu Ha GKKayHm

3a2py3Ka MUHYC-C/108 8 KAMMAHUU
Co30aHue pacwupeHul Ha KaAMNaHuu
NHTerpauma c4HeT4nKoB Beb-aHaNNTUKK
[NoakntoyeHne PCA

OTceB HEahPEKTUBHDIX KAKOYEN M NAOWAA0K



Kak AHAeKc onpeaenaeT Bally
No3numnto’?

PetTuHr obvasneHma = CtaBka x lNoKasatenb
KayecTBa

[Mo3nuum B cneupasmeLleHnmn pacnonararoTca B
nopagke ymeHblLUeHUsA LeHbl!

=> MlaeanbHaa no3numAa — nosnuma 3



daKTOopbI, BAUAOLLME
Ha NMOKa3aTe/ b KAa4yecTBa

CTR ¢ppa3bl
CTR ¢dpa3bl B pernoHe
PeneBaHTHOCTb 3anNpoca KAneHTa n ppasbil

PeneBaHTHOCTb Pppasbl M NOCaAOUYHOM
CTPaHMULbI

PeneBaHTHOCTb TeKCTa 0bbaABAEeHUA U
NOCa04HOMN CTPaHULbI



daKTOopbI, BAUAOLLME
Ha NMOKa3aTe/ b KAa4yecTBa

KayecTtBO Nnocaf0uyHOM CTPaHULbI
* CKOpOCTb 3arpy3Kku

* Yncrota Koaa

* [loBegeH4YeCKMe XxapaKTepuUCTuKu
* Kapma gomeHa



PacyeT CTOMMOCTU KZINKA

CPC = (Mapa) x (CLP) x (CO) x 2

Tpumep: MapKa = 2000 py6
KoHBepcua neHamHra (CLP) = 0.03

KoHBepcua onepatopa (CO) =0.1
CPC=2000x0.03x0.1x2=12 pyb



3arpy3ka KamnaHum B InpekKT

Cobupaem dpann ana 3arpysKu
3arpyxaem B [lnpeKr

BbicTaBAeM HAaCTPOMKMN KaMMNaHUU
[lpoxoamum moaepauuto
MNoakntoyaem «O6LWMN cyeT»



YcTaHOBKa uenen B MeTtpuke

3aABKa (nepexoa Ha CTpaHULy «cnacuboy)
3aABKa Ha Ha*KaTue KHOMKU

LleneBon 3BOHOK

B3anmopeuncraue c JivoSite

MpubnunkeHmne Kaptbl (COObITME B METPUKE)



[MTpocTenwasn aHaNNTUKA

CTaTUCTUKA NO AHAM
OT4yeT NO NAoLWaAKaM
OTyeT no ¢ppaszam
OT4yeT NO pernoHam
OT4yeT No no3nuumn



JlomallHee 3aaaHue

Co3pnaTtb cTpaHuuy «Cnacmnbo»

HacTpouTb Lenwu

YcTtaHoBUTb AHAeKc.MeTpuky

3arpysunTb peknamHble KaMNaHUM Ha aKKayHT

3anycTuUTb PpeKJaMHble KaMnaHUu



